



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Бывшие сотрудники вневедомственной охраны признаны виновными в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум бывшим сотрудникам Мирнинского филиала ФГКУ УВО ВНГ России по Архангельской области. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки в размере, не превышающем 10 тысяч рублей).

Следствием установлено, что 13 мая 2017 года вечером обвиняемые, находясь в составе группы задержания, выявили местного жителя, разжигавшего огонь в мангале у дома в городе Мирный. В процессе разбирательства представители власти потребовали передать им взятку в размере 5 тысяч рублей за непринятие мер по привлечению нарушителя к административной ответственности и сокрытие самого факта нарушения.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных подразделением ЭБиПК ОВМД России по ЗАТО г.Мирный.

От подозреваемых в получении взятки поступили заявления о явке с повинной. После случившегося они уволены со службы.

Приговором суда им назначены наказания в виде штрафа. Одному из них, с учетом смягчающего вину обстоятельства, в размере 30 тысяч рублей, второму- 60 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

11 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1186887>